

కూసుమంచి కేజీబీవీకి విద్యుత్ లైట్ల బహుకారకరణ

కూసుమంచి, అక్టోబర్ 4: కూసుమంచిలోని కస్తూరిబా గాంధీ బాలికా విద్యాల యంలో వెలుగుల కోసం గట్టుసింగారం గ్రామానికి చెందిన నెల్లూరి వీరభద్రం సుమారు రూ.5 వేల విలువైన విద్యుత్ లైట్లను బహుకారించారు. పాఠశాల ఆవరణలో సరైన విద్యుత్ వెలుగులు లేకపోవడంతో రాత్రి సమయాల్లో విద్యార్థినులకు ఇబ్బందులు కలుగుతున్న విషయాన్ని స్పెషల్ ఆఫీసర్ అజితకుమారి ద్వారా తెలుసుకున్న ఆయన.. బుధవారం ఈ లైట్లను బహుకారించారు. ఎన్ఎ అజితకుమారి, సిబ్బంది రాజకుమారి, జయసుధ, కృష్ణవేణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కేజీబీవీకి లైట్లను బహుకరిస్తున్న వీరభద్రం

వేలం ద్వారా శివాలయానికి రూ.47 వేల ఆదాయం

కూసుమంచి, అక్టోబర్ 4: కూసుమంచి శివాలయంలో ఏడాదిపాటు ప్రసాదాల దుకాణాలు ఏర్పాటుచేసుకునేందుకు నిర్వహించిన వేలంపాటలో ఆలయానికి రూ.47 వేలు ఆదాయం వచ్చిందని ఆయన కమిటీ చైర్మన్ కొక్కిరేణి వీరస్వామి తెలిపారు. ఆలయం ప్రాంగణంలో బుధవారం జరిగిన ఆలయ కమిటీ పాలకవర్గ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. అనంతరం నిర్వహించిన వేలంపాటలో మాజీ ప్రసాద, బాణోత్ రవీంద్రల ప్రసాదాలను ఏడాదిపాటు విక్రయించుకునే అవకాశాన్ని దక్కించుకున్నారు. ఈవో శ్రీకాంత్, జూనియర్ ఆసిస్టెంట్ విజయలక్ష్మి, పాలకవర్గ సభ్యులు సత్యనారాయణ, నాగిరెడ్డి, సునిత, వెంకటేశ్వర్లు, నాగయ్య, రామకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న చైర్మన్ వీరస్వామి

ఐదు నెలల కిందట పోయిన సెల్ ఫోన్ అప్పగించే

కూసుమంచి/ కూసుమంచి రూరల్, అక్టోబర్ 4: ఓ వ్యక్తి ఐదు నెలల క్రితం పోగొట్టుకున్న సెల్ ఫోన్ పోలీసులు రికవరీ చేసి బుధవారం బాధితుడికి అప్పగించారు. పోలీసుల కడపన ప్రకారం.. మండలంలోని జుర్రులూరు వుపేట సమీపంలోని వాల్మాతండాకు చెందిన బానోత్ వెంకటేశ్ ఐదు నెలల కిందట పాలేరు సంతలో సెల్ ఫోన్ పోగొట్టుకున్నాడు. అనంతరం పోలీసులు ఫిర్యాదు చేశాడు. నెట్ వర్క్ ఆధారంగా ఫోన్ ఆహూతి తెలుసుకున్న ఎస్సై రమేశ్ కుమార్.. ఫోన్ రికవరీ చేసి కూసుమంచి పోలీసు స్టేషన్ లో బుధవారం బాధితుడికి అప్పగించారు.



బాధితుడికి సెల్ ఫోన్ అప్పగిస్తున్న పోలీసులు

'పేదల ఆరోగ్య రక్షణకు బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ తోడ్పాటు'

తిరుమలాయపాలెం, అక్టోబర్ 4: పేదల ఆరోగ్య రక్షణకు ప్రభుత్వ తోడ్పాటు అందిస్తోందని తిరుమలాయపాలెం సర్పంచ్ కొండబాల వెంకటేశ్వర్లు పేర్కొన్నారు. ఇందుకోసం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులను, వాటిలోని సేవలను మెరుగుపర్చడమే కాకుండా సీఎంఆర్ఎఫ్ ద్వారా కూడా నిధులు మంజూరు చేస్తోందని అన్నారు. మండల కేంద్రమైన తిరుమలాయపాలెంలో పలువురు లబ్ధిదారులకు బుధవారం ఆయన సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులను పంపిణీ చేసి మాట్లాడారు. తిరుమలాయపాలెం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిని 100 బెడ్ల ఆసుప్రతిగా అప్డేట్ చేయడం గొప్పవిషయమని అన్నారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు కొప్పుల శ్రీను, పోలెటోయిన కొండల్, కొమ్ము వీరబాబు, మద్దినేని లింగయ్య, లింగంపల్లి వీరన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గోల్ తండాలో ఆంజనేయస్వామి గుడిలో చోరీ

తిరుమలాయపాలెం, అక్టోబర్ 3: మండలంలోని గోల్ తండా ఆంజనేయస్వామి గుడిలో మంగళవారం రాత్రి చోరీ జరిగింది. గుర్తుతెలియని వ్యక్తులు తాళాలు పగుల గొట్టి స్వామివారి వెండి శరణ్, హుండి, వెండి పూజ సామగ్రిని ఎత్తుకెళ్లారు. చోరీకి గుర్తైన సామగ్రి విలువ రూ.70 వేలు ఉంటుంది అలయ నిర్వాహకులు తెలిపారు. సర్పంచ్ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

టీఎన్డబ్ల్యూఆర్ డీసీ ప్రిన్సిపాల్ రూన్సిరాణికి డాక్టరేట్

ఖమ్మం రూరల్, అక్టోబర్ 4: మండలంలోని తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ మహిళా డిగ్రీ కాలేజీ (టీఎన్డబ్ల్యూఆర్ డీసీ) ప్రిన్సిపాల్ బోయిన రూన్సిరాణికి స్టాటిస్టిక్స్ విభాగంలో డాక్టరేట్ లభించింది. 'సమ ప్లాన్లం ఇన్ ఫోర్ కాస్టింగ్ ఫారిన ఎక్స్ట్రెండ్ రైట్ త్రో లైసర్, నాన్ లైసర్ ట్రెంసిర్సిస్' అనే అంశంపై ఆమె చేసిన పరిశోధనకు గాను ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ స్టాటిస్టిక్స్ విభాగ ప్రొఫెసర్ ఎన్.జ్యోతిరాణి ఆధ్వర్యంలో గురువారం డాక్టరేట్ పొందారు. 2022లో ఆమె కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ గా బాధ్యతలు చేపట్టి నాటి నుంచి ఇప్పటి వరకు స్టాటిస్టిక్స్ విభాగంలో అనేకమంది విద్యార్థినులు యూనివర్సిటీ ర్యాంకులు సాధించడంలో ఈమె మార్గదర్శకంగా వ్యవహరించారు. తమ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్.. ఒకవైపు లెక్చరర్ గా, మరోవైపు ప్రిన్సిపాల్ గా బాధ్యతలు నిర్వహిస్తూనే పీపాచ్ డిగ్రీ పొందడం పట్ల కళాశాల అధ్యాపకులు, విద్యార్థినులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు.



ప్రిన్సిపాల్ రూన్సిరాణి

తొమ్మిదేళ్లలో గణనీయమైన అభివృద్ధి



కూసుమంచి రూరల్: గులాబీ కండువా కమిటీ బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే, నేలకొండపల్లి: బీజే రోడ్డు నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేస్తున్న కండాళ



కూసుమంచి రూరల్: గులాబీ కండువా కమిటీ బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే, నేలకొండపల్లి: బీజే రోడ్డు నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేస్తున్న కండాళ

కూసుమంచి/ కూసుమంచి రూరల్/ నేలకొండపల్లి, అక్టోబర్ 4: తొమ్మిదేళ్లలో తెలంగాణ రాష్ట్రం గణనీయమైన అభివృద్ధిని సాధించిందని పాలేరు ఎమ్మెల్యే కండాళ ఉపేందర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ పాలన నచ్చే చాలా మంది ప్రజలు పార్టీలకు అంతీ తంగా వచ్చి బీఆర్ఎస్ లోకి చేరుతున్నారని అన్నారు. కూసుమంచి మండలం నేలపట్ల గ్రామంలోని వివిధ పార్టీలకు చెందిన 38 కుటుంబాల వారు ఎమ్మెల్యే కండాళ సమక్షంలో బుధవారం బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వారందరికీ ఆయన గులాబీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా

- సీఎం కేసీఆర్ పాలన నచ్చే బీఆర్ఎస్ లోకి పెరుగుతున్న వలసలు
- బీఆర్ఎస్ లో చేరికల సభలో ఎమ్మెల్యే కండాళ ఉపేందర్ రెడ్డి

ఆయన మాట్లాడుతూ.. అభివృద్ధి చేసి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని ఆదరించాలని పిలుపునిచ్చారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో కేసీఆర్ ను మరోసారి ముఖ్యమంత్రిని చేయాలని, పాలేరులో తనకు అధిక మెజార్టీ రని అన్నారు. అలాగే, తిరుమలాయపాలెం మండలం సోలిపురానికి చెందిన 17 కుటుంబాల వారు కూసుమంచిలోని ఎమ్మెల్యే కండాళ కార్యాలయంలో బుధవారం బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఆయా కార్యక్రమాల్లో ప్రజాప్రతినిధులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు

నేలకొండపల్లి మండలంలో రాయ గూడెం - మంగాపురం తండా మధ్య రూ.2.22 కోట్లతో, రాజారాంపేట - బుద్ధారం మధ్య రూ.85 లక్షలతో నిర్మించే బీజే రోడ్డు పనులకు ఎమ్మెల్యే కండాళ ఉపేందర్ రెడ్డి బుధవారం శంకుస్థాపన చేశారు. ప్రజాప్రతినిధులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు మరొకరికి ధనలక్ష్మి, వజ్రా రమ్య, నంబూరి శాంత, నెల్లూరి లీలాప్రసాదు, పతానవు నాగయ్య, తీగ ఉపేంద్రమౌళి, భూకాశ్య సుధాకర్, నామినేని శిరీష, కుండా ధనలక్ష్మి, ఉన్నం బ్రహ్మయ్య, యెన్నబోయిన శ్రీను, గండు సతీష్, కోటి సైదారెడ్డి, నంబూరి సత్యనారాయణ పాల్గొన్నారు.

నేడు బతుకమ్మ చీరలు, ఇళ్ల స్థలాల పట్టాల పంపిణీ

తిరుమలాయపాలెం, అక్టోబర్ 4: తిరుమలాయపాలెంలో ఎమ్మెల్యే కండాళ ఉపేందర్ రెడ్డి గురువారం మహిళలకు బతుకమ్మ చీరలు, పేదలకు ఇళ్ల స్థలాల పట్టాలు పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించనున్నట్లు తహసీల్దార్ రాంప్రసాద్ బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. మండలంలోని 39 రేషన్ దుకాణాల పరిధిలోని 20,520 మంది మహిళలకు బతుకమ్మ చీరలను అందిస్తారని, ఇస్తావత్తండా, కొక్కరేణి, తిరుమలాయపాలెంలో నిరుపేదలకు ఇళ్ల స్థలాల పట్టాలు పంపిణీ చేస్తారని వివరించారు.

బాధిత కుటుంబానికి రూ.10 వేల ఆర్థికసాయం

బోనకల్లు, అక్టోబర్ 4: మండలంలోని జానకీపురం మాజీ సర్పంచ్ ఇన్నెబోయిన నరసింహారావు ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతిచెందారు. ఆయన కుటుంబానికి ముదిరాజ్ సంఘం జిల్లా మాజీ అధ్యక్షుడు మామిడి వెంకటేశ్వర్లు రూ.10 వేల ఆర్థికసాయాన్ని అందించారు. అనంతరం సర్పంచ్ హారావు చిత్రపటానికి నివాళులర్పించారు. నాయకులు కొప్పెరి వెంకటనర్సయ్య, జానకీరాములు, పాతాల వెంకటేశ్వర్లు, రెడ్డిబోయిన ఉద్ధండు, చింతల రవికుమార్, బొమ్మకంటి సైదులు, పిట్టల రామారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మాజీ సర్పంచ్ కు నివాళులర్పిస్తున్న సంఘం నేతలు

శ్రీవిఘ్నేశ్వరుడి ఆలయంలో అన్నదానం

మధిర హౌస్, అక్టోబర్ 4: మధిర మెయిన్ రోడ్డులో ఉన్న శ్రీవిఘ్నేశ్వరుడి ఆలయంలో బుధవారం దాతలు లక్ష్మీనరసింహాని ఆర్థికసాయంతో అనాథలకు, యాచకులకు, భక్తులకు అన్నదానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ బాణాల శంకరాచారి ప్రారంభించి మాట్లాడారు. అన్ని దానాల్లో కెల్లా అన్నదానం ఎంతో గొప్పదని అన్నారు. దొడ్డా మురళీ, దొడ్డా నాగేశ్వరరావు, యోగానందం, గౌస్, పూజారి, రవిశాస్త్రి, వలిశెట్టి శ్రీను తదితరులు పాల్గొన్నారు.

'తపాలా ఉద్యోగుల సమస్యలు పరిష్కరించాలి'

ఎర్రపాలెం, అక్టోబర్ 4: తపాలా ఉద్యోగుల సమస్యలు పరిష్కరించాలని ఆల్ ఇండియా గ్రామీణ సేవకులు, నేపనల్ యూనియన్ ఆఫ్ గ్రామీణ తపాలా ఉద్యోగుల సంఘం బాధ్యులు కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. తమ సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరతూ ఆయా సంఘాల ఆధ్వర్యంలో దేశవ్యాప్తంగా కొనసాగుతున్న నిరవధిక సమ్మెలు మద్దతుగా ఎర్రపాలెం, బనిగండ్లపాడు తపాలా కార్యాలయాల తపాలా ఉద్యోగులు బుధవారం ఒక్క రోజు సమ్మెను నిర్వహించారు. శీలం కృష్ణారెడ్డి, పిచ్చయ్య, నరేష్, వెంకటేశ్వర రావు, శశిభూషణ్ రెడ్డి, వెంకయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సమ్మెలో నినాదాలు తపాలా శాఖ ఉద్యోగులు

'వ్యాధులు ప్రబలకుండా జాగ్రత్తలు పాటించాలి'



జిజిరంలో గ్రామస్థులకు వైద్యపరిక్షలు నిర్వహిస్తున్న డాక్టర్ పుష్పలత

ఎర్రపాలెం, అక్టోబర్ 4: డెంగీ, మలేరియా, టైఫాయిడ్ వంటి వ్యాధులు ప్రబలకుండా ప్రజలు సరైన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని బనిగండ్లపాడు ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం వైద్యురాలు డాక్టర్ పుష్పలత సూచించారు. మండలంలోని బంజర గ్రామంలో బుధవారం నిర్వహించి వైద్య శిబిరంలో ఆమె మాట్లా

డారు. ఈ సందర్భంగా జ్వరం, జలుబు, దగ్గు, షుగర్, బీపీ వంటి వ్యాధులతో బాధపడుతున్న 83 మందికి పరీక్షలు నిర్వహించి ఉచితంగా మందులు పంపిణీ చేశారు. బణావత్ రంగ, సదాశివరావు, జే.వెంకటేశ్వర రావు, పద్మావతి, సాయిరెడ్డి, నరసింహా, కుమారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక

నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్

Classifieds

PLOT FOR SALE

★ Iconic Infra హైదరాబాద్ HMDA & DTCP లే అవుట్ లో ప్లాట్లు విజయవాడ హైవే చౌటుప్పల్, సాగర్ హైవే యాచారం, శ్రీశైలం హైవేలలో. ఫోన్: 9154102338.

NT-310375

CHANGE OF NAME

I, CHIRGA RAJA RAMESH, S/o. CHIRGA NARAYANA (Old Name) R/o. H.No. 1-66, Sivapuram, Chintalapudi Mdl., West Godavari District. 534460, I have change my name to CHIRAGA RAJA RAMESH, S/o. CHIRAGA NARAYANA (New Name) For All Puposels.

WANTED

★ రామకృష్ణ గ్రూప్ Hyd, VJA శ్రీమంతుల ఇండ్లలో వృద్ధుల సేవకు, బేబీ కేర్, ఇంటి/ వంటపని చేయుటకు వ్యర్థి కావలెను. ఫోన్: + వల్ల + శీతం: 15-22 వేలు. ఏ.జి.ఎం.ఎ. 5000/- కమిషన్. ఫోన్: 9281452833, 9281452844.

NT-310380-All

గమనిక

క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్షణంగా విచారించుకోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.